

ЕЛЕКТРОЕНЕРГИЕН СИСТЕМЕН ОПЕРАТОР ЕАД

ДИРЕКЦИЯ ПРЕНОС НА ЕЛЕКТРИЧЕСКА ЕНЕРГИЯ - МЕР "РУСЕ"
7000 Русе, ул. "Борисова" 27; тел. (082) 813500; факс (082) 822067; e-mail: eso@rs.eso.bg

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ЕСО-РС-231/17.05.19

ОТНОСНО: РАЗЯСНЕНИЯ ПО УСЛОВИЯТА НА ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „Проектиране, доставка и изграждане на системи за видеонаблюдение, пожароизвестяване, сигнално-охранителна система, контрол на достъпа и периметрова охрана в обекти на ЕСО ЕАД, МЕР Русе” с четири обособени позиции:

Обособена позиция № 1 „Проектиране, доставка и изграждане на системи за видеонаблюдение, пожароизвестяване, сигнално-охранителна система, контрол на достъпа и периметрова охрана в п/ст „Кубрат“

Обособена позиция № 2 „Проектиране, доставка и изграждане на системи за видеонаблюдение, пожароизвестяване, сигнално-охранителна система, контрол на достъпа и периметрова охрана в п/ст „Бабово“

Обособена позиция № 3 „Проектиране, доставка и изграждане на системи за видеонаблюдение, пожароизвестяване, сигнално-охранителна система, контрол на достъпа и периметрова охрана в п/ст „Лудогорие“

Обособена позиция № 4 „Проектиране, доставка и изграждане на системи за видеонаблюдение, пожароизвестяване, сигнално-охранителна система, контрол на достъпа и периметрова охрана в п/ст „Силистра“

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило писмено искане за разяснения по условията, съдържащи се в документацията на цитираната обществена поръчка, на основание чл. 33, ал. 2 от Закона за обществените поръчки и в съответствие със законоустановените срокове, представям следните разяснения:

ВЪПРОС № 1:

„В т. 6 Технически спецификации на система на контрол на достъп има изискване системата за контрол на достъп да е съвместима с тази на ЦУ на ЕСО ЕАД – 100% възможност за интегриране в централната система. Системата за контрол на достъпа в ЦУ на ЕСА ЕАД е CDVI. Също така е поставено изискване четеца за безконтактни карти (вход-изход) да е тип KR612E.

ПОЯСНЕНИЕ: Четецът тип KR612E е безконтактен четец с вградена клавиатура за ZKTeco. Този тип четец не може да работи със системата на CDVI като клавиатура, а само като четец.

Вариант 1: Ако се използва системата CDVI четецът няма да работи като клавиатура, а само като четец.

Вариант 2: Ако се използва системата ZKTeco няма да има 100% възможност за интегриране в централната система.

ВЪПРОС 1 : Коя от двете системи трябва да се предложи, на CDVI или на ZKTeco? "

ОТГОВОР № 1:

В т. 6 от Техническите спецификации за обособена позиция № 1 „Проектиране, доставка и изграждане на системи за видеонаблюдение, пожароизвестяване, сигнално-охранителна система, контрол на достъпа и периметрова охрана в п/ст „Кубрат“ (респективно в съответните точки от другите обособени позиции), отнасящи се до системата за контрол на достъпа, възложителят е изброил основните устройства, които следва тази система да съдържа, като е предоставена възможност участниците да предлагат устройства с по-добри от посочените технически параметри:

- „Комплект метална кутия с тампер, контролен панел със захранване, акумулатор за резервно захранване и необходимия брой зони, BUS технология (определят се в съответствие с проекта);
- Системата за контрол на достъп да е съвместима с тази, която е в употреба в ЦУ на ЕСО ЕАД (100% възможност за интегриране с централната система);
- LCD клавиатура;
- Четец за безконтактни карти (вход-изход). Четецът да е тип KR612E;
- Бутон за изход;
- Карти за достъп, съвместими с тези, които са в употреба в ЦУ на ЕСО НАЛ;
- Блокировки за врати;
- Интернетен модул“.

Системата за контрол на достъп следва да е съвместима с тази, която е в употреба в ЦУ на ЕСО ЕАД (100% възможност за интегриране с централната система). В документацията за участие възложителят не е поставил изискване самият четец (тип KR612E) да може да работи и като четец, и като клавиатура. Освен това, видно от техническите характеристики на самия четец, той може да работи самостоятелно както като четец, така и като клавиатура.

Сред изброените по-горе устройства е посочено на отделен ред изискването за „LCD клавиатура“, тъй като клавиатурата трябва да бъде отделно устройство от посочения четец KR612E. LCD клавиатура замества липсата на възможност цитираният четец да работи като клавиатура, като дублира възможността за достъп до обекта при евентуална повреда в безконтактната карта или в четеца KR612E.

ВЪПРОС № 2:

„В т. 6 – Техническата спецификация на системата на контрол на достъп е изискано системата на контрол на достъп да се състои най-малко от следните основни устройства, едното от които е LCD клавиатура.

ПОЯСНЕНИЕ: Системата на ZKTeco няма LCD клавиатура. Системата на CDVI има LCD клавиатура – СК-ТРАК-L.

ВЪПРОС 2: За какво ще се използва тази клавиатура и задължително ли е да се включва в конфигурацията на системата?

ОТГОВОР № 2:

LCD клавиатурата е сред задължителните устройства, които следва да включва системата за контрол на достъпа (видно от т. 6 от Техническите спецификации за обособена позиция № 1 „Проектиране, доставка и изграждане на системи за

видеонаблюдение, пожароизвестяване, сигнално-охранителна система, контрол на достъпа и периметрова охрана в п/ст „Кубрат“ (респективно в съответните точки от другите обособени позиции), поради което следва да бъде включена в конфигурацията на системата.

Относно необходимостта от нея и основанието да бъде изисквана – виж отговор № 1. Участниците следва да имат предвид, че предложенията им трябва да съответстват на посочените от Възложителя в техническите спецификации стандарти, работни характеристики, функционални изисквания, параметри, сертификати и др. или да са еквивалентни на тях. Доказването на еквивалентност (включително пълна съвместимост) е задължение на съответния участник.

ВЪПРОС № 3:

„В образеца „Предложение за изпълнение“, са включени следните точки:

1. Система за видеонаблюдение
2. Пожароизвестителна система
3. Система за охрана със сигнално-охранителна техника
4. Система за периметрова охрана

ПОЯСНЕНИЕ: В документацията възложителят е поставил изисквания за системата за контрол на достъпа.

ВЪПРОС 3: Редно ли е в образеца „Предложение за изпълнение“ да добавим точка относно предложението ни за изпълнение на Система за контрол на достъпа?“

ОТГОВОР № 3:

В Обявлението за оповестяване откриването на процедурата (Раздел II.1.4), както и в техническите спецификации, възложителят е посочил дейностите, които са обхванати от всяка една обособена позиция. Сред тях за всяка една позиция фигурира „Доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на система за контрол на достъпа в обекта“.

Посочената дейност е част от предмета на поръчката и при желание на участника предложението му за изпълнение конкретно на тази дейност може да бъде добавено като описание (точка) към подготвеното от него „Предложение за изпълнение“.

ЕМИЛ ПЕНЕВ Заличено по чл.36а, ал.3 от ЗОП

РЪКОВОДИТЕЛ МЕР РУСЕ

(Пълномощник на Изпълнителния директор
съгласно пълномощно рег. №1468/18.04.2018г.
на Нотариус В. Василева № 320 на Нот. камара)

